
 

 

 

 

 

NÁVŠTĚVA VARNSDORFSKÝCH FOTBALISTŮ 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

Skvělý sportovní zážitek nám na konci září připravil fotbalový klub FK Varnsdorf.                                                    

Naším cílem od začátku školního roku je děti vést nenásilnou a hravou formou                                           

ke všem druhům sportovních činností a aktivit, rozvíjet pohybové aktivity a                 

podporovat lásku k pohybu, aby se pohyb stal přirozenou součástí jejich života. 

Prvním krokem byla pozvánka fotbalového klubu FK Varnsdorf. Přijeli všichni                      

hráči „A“ týmu a na fotbalovém hřišti připravili stanoviště, na kterých si děti                  

vyzkoušely pohybové hry, slalom s míčem, s gymbalem, hod na cíl, kopání                  

na branku i samotný fotbálek. Celé dopoledne se hráči ukázkově a nesmírně                       

kamarádsky a profesionálně starali o naše děti ze školy i školky. Všichni poté                                

odcházeli unavení, ale nadšení z nevšedního sportovního dopoledne. 

        

         Celému klubu patří vřelé díky!!! 

         (Na další měsíce připravujeme další sportovní aktivity 

         s návštěvou sportovců.)   

             Iva Netuková 

 

 

 

 

 



EXKURZE – HOSPODÁŘSTVÍ U JANIŠŮ V KRÁSNÉ LÍPĚ 

Celá tato příjemná akce měla svůj původ v projektu „Tady bydlím já“, který jsme realizovali na konci školního roku 2020/2021 

s tehdejšími prvňáky a druháky. Tehdy, v Krásné Lípě u Evičky Müllerové, proběhlo nečekané pozvání na rodinnou farmu. Vrátili 

jsme se k němu po prázdninách, připojili současné prvňáčky a 31. září vyrazili.            

Znovu srdečně děkujeme celé rodině Janišových a především panu Janišovi                  

(tatínkovi Evičky), který se nás vřele ujal, trpělivě poskytoval zajímavé                  

informace a provedl nás celým statkem.                      

A protože jsme chtěli poděkovat i zvířátkům, která při exkurzi také vzorně        

spolupracovala, vyhlásili jsme na říjen dobrovolnou sbírku usušeného pečiva.                

A za tu už je na místě poděkovat všem dětem, které se aktivně zapojily!   

DĚKUJEME! BYLA TO POVEDENÁ AKCE  
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„STAND UP SHOW“ – NETRADIČNÍ VÝCHOVNÝ KONCERT 

       Páteční vyučování 22. října jsme si zpestřili hudebním zážitkem. Zároveň to 

       byla pro naše děti z MŠ a žáky ze ZŠ premiéra, být v krásném, novém 

       kulturním domě v roli diváků. Pianista Dominik Fajkus a violoncellista Jan 

       Hanousek dokázali dětem předat informace o důležitých milnících  

       v dějinách hudby poutavým způsobem, vtáhli je do průběhu show, dali 

       prostor jejich nápadům, myšlenkám a dovednostem. Tak si například 

       Evelínka Rauch zahrála v doprovodu violoncella a získala si obrovský obdiv 

       více než sta diváků! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Stand Up Show navíc odstartovala pokračování v aktivní spolupráci naší školní družiny s varnsdorfskou družinou při ZŠ Východní. Ta totiž na 

koncert také přijela… 

Děkujeme paní místostarostce Petře Vojtěchové za zařízení tohoto báječného koncertu.  Martina Kočišová 


